Orebridgen

BBO Mellandagsbarometer ¢ver tva kvallar 2020-12-28

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 242.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 281.8 58.71  Johan Karlsson - Bo-Henry Ek 32229 2381  Hallefors BK - Orebridgen
2 3 281.1 58.56  Lars Lundgren - Mikael Rydstedt 10275 90657 Arboga BK
3 4 271.5 56.57 Micael Svensson - Magnus Hultman 2383 14044  Orebridgen - Lindesbergs BS
4 5 2715 56.56 Gun Ro6hnisch - Claus R6hnisch 10595 4081  Orebridgen .
5 1 263.8 54.96  Krister Ahlesved - Johan Gronkvist 13995 8342  Uppsalabridgen - Orebridgen
6 19 260.4  54.25 Ann Bergstrom - Carina Larsson 88039 80635 Orebridgen
7 12 259.7 5410 PasiKallio - Kenneth Wallin 4029 1597  Orebridgen
8 2 251.3 52.36  Tobias Bern - Klara Gustafsson 66187 67625 Orebridgen
9 10 2505 52.19 Anders Persson - Leif Andersson 91334 2967  Orebridgen
10 7 248.3 51.73 Catharina Ahlesved - Maria Gronkvist 7124 1076  Orebridgen
11 16 243.4 50.71 Lars Lilja - Karola Hogberg 4118 17222 Lindesbergs BS
12 18 237.9 49.57  Alexander Sandin - Andreas Abragi 41730 58640 Storsjobygdens BK - BK S:t Erik
13 21 236.3 49.23  Adam Winberg - Linus Jorner 2950 67 Orebridgen
14 15 235.3 49.03  Lennart Johansson - Jimmy Herrdin 20178 81411 ABK Singelton, Askersund
15 11 234.1  48.78 Rolf Johansson - Anki Johansson 11078 29219 Orebridgen
16 6 2339  48.72 Jan Murman - Karl-Erik Nilsson 49030 46221 Orebridgen
17 13 228.6 47.63  Goran Oldin - Lars S Karlsson 10369 63419 Orebridgen
18 20 226.0 47.09 Elisabeth Stanley - Asa Andersson 8807 7928 ABBBK
19 17 2019 42.06 Helen Uliczka - Mikael Hallin 31853 4053  Lindesbergs BS
20 8 194.0 40.43  Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446 Orebridgen
21 9 175.1 36.47 Ingvar Bengtsson - Erik Lindel6f 39842 3973 ABB BK
1 D9 Basta kontrakt 2 4 E62 Basta kontrakt 3 4 EKn873 Basta kontrakt
Nord v5 4¢ N =130 Ost v KKn107 6y S =1430 Syd vD32 6¢ V =-1370
Ingen + KD8764 NS ¢ 94 ov ¢ Knl10
#8732 & ¢ v & NT #EDKnN5 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
4E75 4K108643 N 9 104 4 6 4 K108753 494 N 1111128 11 49 4 K1065 N4166 3
vD843 vK976 S 9 104 4 6 v62 v E983 S 1111128 11 vK754 vE S4166 3
4953 ¢10 033886 ¢ Kn86 ¢ K105 022152 ¢ KD97 ¢ E86543 O 8 126 7 10
#E95 #104 V 33886 *72 #10984 V22152 #EKn87 #52 vV 8 126 7 10
4 Kn2 DKn 4 D42
v EKn102 vD54 v Kn10986
¢ EKn2 ¢+ ED732 2
#KDKn6 »K63 #10964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 3¢ N+l o4 130 155 45| 1 2 3NS+2 a5 660 133 67| 5 8 4¢ V+1 v2 -150 199 0.1
3 4 4¢ N= LY, 130 155 45| 3 4 3NN+2 49 660 13.3 6.7(15 10 44DN-3 ©vA -500 17.7 2.3
5 6 3¢ N+1 &4 130 155 45| 5 6 3NS+2 48 660 133 6.7(13 21 5¢ V+1 +J -620 155 45
7 8 4¢ N= a4 130 155 45| 7 8 3NS+2 a7 660 133 6.7 6 16 3NO+1 4Q -630 8.9 111
9 10 3¢ N+1 v6 130 155 45| 9 10 3NN+2 &T 660 133 67| 7 12 3NO+1 42 -630 8.9 111
11 12 44DO-1 &K 100 8.9 11.1(17 18 3NN+2 49 660 133 6.7 9 20 3NO+1 4Q -630 89 111
13 14 3v V-1 +Q 50 6.7 13.3[19 20 3NN +2 &T 660 133 67|11 4 3NO+1 42 -630 8.9 111
15 16 3NS-1 v3 -50 34 166(15 16 4y N+1 9 650 45 155(19 2 3NO+1 a2 -630 8.9 111
17 18 3NS-1 a5 -50 34 16613 14 3NN+1 49 630 23 17717 14 3NO+2 2 -660 23 177
19 20 3NS-2 v4 -100 0.1 19911 12 5¢ S= v6 600 0.1 199| 3 18 6¢ V= +J -1370 0.1 19.9
21 - A+/A= 120 21 - A+/A= 120 1 - A+/A= 12.0
4 4 Kn1032 Basta kontrakt 5 4 D10962 Basta kontrakt 6 & EKn4 Basta kontrakt
Vast v K7 ANT N =630 Nord vKn10 ANT O =-430 Ost vED974 ANT N =430
Alla ¢ KKn4 NS + D843 ov + K74
#K1075 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
4 K65 4~ E98 N 107 101010 4E43  4K85 N35453 «D10 4 8765 N 109 9 1010
vD54 v Kn6 S 107 101010 v652 vED7 S35453 vKKn105 v62 S 989 109
+D10652 ¢ 9873 035323 ¢E52 ¢ K109 O 108 9 8 10 +Knl1095 +E82 034323
»86 #Kn942 V35323 #ED86 #K1054 vV 108 9 8 10 #KKn9 #7642 V34333
« D74 4 Kn7 & K932
v E109832 v K9843 v 83
¢+ E + Kn76 + D63
#ED3 #Kn32 #E853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 3NN+1 *2 630 199 01|11 18 3NO= s] 400 199 01| 1 13 3NN+1 46 430 188 1.2
6 16 4v S= a5 620 111 89| 1 13 3NO+1 v3 -430 122 78| 5 16 3NN+1 v6 430 188 1.2
7 12 4v S= 2 620 111 89| 5 16 3NO+1 v3 -430 122 78| 3 14 3NS= +J 400 144 56
9 20 4v S= 2 620 111 89| 6 10 3NO+1 v8 -430 122 78|11 18 3NN= ¢+A 400 144 56
11 4 4v S= 2 620 111 89| 7 4 3NO+1 v3 -430 122 78| 7 4 2NS+2 «Q 180 111 8.9
13 21 4v S= 2 620 111 89| 8 12 3NO+1 v4 -430 122 78| 6 10 24 S+2 +J 170 8.9 111
15 10 4v S= +5 620 111 89| 9 2 3NO+1 v4 430 122 78| 9 2 1le V-1 «Q 100 6.7 13.3
19 2 4v S= a5 620 111 89| 3 14 3NO+2 v3 -460 23 17715 20 3NS-1 +J -50 34 16.6
3 18 5vS-1 2 -100 23 17.7|15 20 3NO +2 v3 -460 23 17.7(17 21 3NN-1 48 -50 34 16.6
17 14 6v S-2 2 -200 0.1 19917 21 3NO+2 v3 -460 23 177| 8 12 2NS-2 +J -100 0.1 19.9
1 - A+/A+ 120 19 - A+/A= 120 19 - A+/A= 120
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7 4 E94 Basta kontrakt 8 4 K8 Basta kontrakt 9 4843 Basta kontrakt
Syd vKn73 ANT S =630 Vast v 109765 4v N =420 Nord v DKn87 4¢ O =-130
Alla +93 Ingen + E96 ov + 96
#KKn976 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT *E842 & ¢ v & NT
«KKn3 410875 N 9 10109 10 «E93 4D1064 N9 6 107 8 4 Kn75 « KD6 N43877
v1042  v985 S 9 10109 10 vE432 vK S 96 107 8 v9 v 652 S43877
¢1054 ¢E72 043343 ¢ D753 ¢ Knl084 047 36 4 ¢ ED10753 ¢ KKn8 O 8 105 5 6
#ED104 4832 V43343 »83 *D654 V473864 #DKn10 *K963 V 8 105 5 6
» D62 & Kn752 « E1092
v EKD6 v DKn8 v EK1043
+ KDKn86 ¢+ K2 42
*5 #EKn109 *75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 18 3NS+2 A 660 188 12| 5 12 2v N+2  #J 170 188 12|19 17 3v S= «Q 140 199 0.1
19 13 3NN +2 a7 660 188 12(15 2 2y N+2 46 170 188 12|12 4 3vS-1 *Q -50 16.6 3.4
3 21 3NN+1 a7 630 89 11.1| 7 18 INN+2 *5 150 155 45|16 20 3v S-1 45 -50 16.6 34
5 12 3NN+1 v9 630 89 111 8 4 INN+1 +J 120 133 6.7 3 1 3vDS-1 £Q -100 122 7.8
8 4 3NN+1 a7 630 89 111 3 21 3+#S-= »8 110 111 89| 5 10 4v S-2 *Q -100 122 7.8
11 14 3NN +1 a7 630 89 11.1| 6 20 INN= +J 90 78 122 6 2 4e V= v8 -130 5.6 14.4
15 2 3NN+1 v9 630 89 11.1(19 13 INN= +J 90 7.8 122 7 14 4e V= vQ -130 5.6 144
16 10 3NN +1 45 630 89 11117 1 Pass 45 155| 8 18 4e¢ V= v8 -130 5.6 14.4
17 1 3NN+1 a7 630 89 11.1|11 14 3NS-1 3 -50 12 188|111 21 3¢ V+1 vQ -130 5.6 14.4
6 20 3NN-= v9 600 0.1 199(16 10 INN-1 +J -50 12 188| 9 13 4vDS-2 £Q -300 0.1 19.9
9 - A+/A= 120 9 - A+/A= 120 15 - A+/A= 120
10 4 Kn1087 Basta kontrakt 11 497 Basta kontrakt 12 482 Basta kontrakt
Ost v 1097 5NT O =-660 Syd vD1064 3NT S =400 Vast v DKn43 44 V =-420
Alla + D32 Ingen + 104 NS 4109754
#1086 & ¢ v & NT #EK876 & ¢ v & NT »K5 & ¢ v & NT
45 » EK43 N3 2252 «Kn85 4K10643 N 107 8 6 9 « KD653 «Kn74 N197 36
v KDKn853 v- S32252 vKn982 ¢ES53 S 107 8 6 9 vE106 v 752 S19736
¢ E7 ¢KKn98654 O 9 11118 11 ¢ D65 ¢ EK97 036574 ¢- + 863 O 104 6 106
*KD54 *72 vV 9 11118 11 #Kn54 #10 V36574 #DKn1032 #E964 V 104 6 106
« D962 «ED2 «E109
v E642 v K7 v K98
+10 + Kn832 ¢ EKDKn2
#EKn93 #D932 *87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 1 3NV-1 L) 100 199 0.1(12 18 3#DN+1 43 570 199 01| 3 19 3¢ S= «Q 110 188 1.2
16 20 5¢ O= *T -600 17.7 23| 3 19 3NS= 45 400 16,6 34|15 13 3¢ N= a4 110 188 1.2
11 21 3NV +1 8 -630 144 56|11 1 3NS= a5 400 16,6 34|10 20 34 V= *T -140 155 45
12 4 3NO+1 42 -630 144 56| 7 21 INS+2 45 150 133 6.7 5 4 34 V+1 ¢4 -170 8.9 111
6 2 5vV= *6 -650 10.0 100 5 4 3&#N+1 &T 130 10.0 100 8 14 34 V+1 *4 -170 8.9 111
8 18 4v V+1 48 -650 10.0 100 9 17 3#S+1 +5 130 10.0 100 9 17 34 V+1 vQ -170 8.9 111
5 10 3NV +2 L) -660 56 144| 8 14 INS+1 45 120 56 14411 1 34 V+1 vQ -170 8.9 111
7 14 3NV +2 vT -660 56 14415 13 INS+1 s 120 56 14416 2 34 V+1l *4 -170 8.9 111
19 17 6¢ O= ¢T  -1370 23 17710 20 24 O-1 2 50 12 188| 7 21 44 V= *K -420 12 188
9 13 6eDO= vA  -1540 0.1 199(16 2 34 0-1 vK 50 12 18.8|12 18 44 V= ¢4 -420 1.2 188
15 - A+/A= 120 6 - A+/A= 120 6 - A+/A= 120
13 & KKn5 Basta kontrakt 14 +E76 Basta kontrakt 15 «D4 Basta kontrakt
Nord v EKn9743 3¢ O =-110 Ost v D93 2NT S =120 Syd v K3 5NT N =660
Alla .- Ingen + Kn85 NS +43
#9764 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT #EKn109752 & ¢ v & NT
4872 «D10 N6 4877 a K4 #9832 N6 7887 «Kn873 4 K1065 N 116 6 6 11
vKD105 v2 S6 4877 v 854 v EKn6 S77 888 vED1082 v76 S 116 6 6 10
¢DKn85 ¢E109432 O 6 9 55 6 ¢ KD1096 ¢ 73 06 6 555 +1082 ¢ DKn976 027772
#DKn #EK53 V69556€6 *E97 +D1032 V66555 8 +D6 V27772
« E9643 « DKn105 «E92
v 86 v K1072 v Kn954
+ K76 ¢ E42 + EK5
#1082 *K4 *K43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 5¢ O0-2 v8 200 199 01| 5 20 3NN= *7 400 199 01| 4 14 3NS+3 v2 690 16.6 34
4 18 3NV-1 v4 100 177 23| 8 21 1v S+1 +K 110 16,6 34| 7 19 3NS+3 v2 690 16.6 34
6 13 3¢ O= v8 -110 144 5615 17 1v S+1 +K 110 166 34|11 9 3NS+3 v8 690 16.6 34
7 1 2¢0+1 v8 -110 144 56| 4 18 34 0-2 «Q 100 133 6.7(16 13 3NS+3 v2 690 16.6 34
5 20 4¢ O= v8 -130 89 11110 2 INN= *7 90 111 89| 6 17 3NS+2 v2 660 8.9 111
8 21 4¢ O= v8 -130 89 111 7 1 2¢ V-1 v3 50 78 122 8 1 3NS+2 v2 660 8.9 111
9 3 3¢0+1 ¥8 -130 89 11.1(11 19 INV-1 v3 50 7.8 12212 21 3NS+2 v2 660 8.9 111
15 17 3v S-2 *Q -200 45 155| 6 13 INN-1 *7 -50 34 16615 3 3NS+1 a7 630 45 155
11 19 3NV +1 v3 -630 12 188|12 14 INN-1 *7 -50 34 166(20 2 54N+1 46 620 23 177
12 14 3NV +1 v7 -630 12 188| 9 3 3vS-2 v4 -100 0.1 199| 5 18 5&# N= v7 600 0.1 19.9
16 - A+/A=  12.0 16 - A+/A=  12.0 10 - A+/A=  12.0
16 4 D10742 Bésta kontrakt 17 4 E73 Bésta kontrakt 18 & EK1053 Bésta kontrakt
Vast v 987 5NT V =-660 Nord v 106 44 N =420 Ost vD2 5v O D -3500
ov 4954 Ingen +5 NS + ED84
*D2 & ¢ v & NT #E1085432 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
« EK » Kn86 N4 2252 D96 452 N9 8 7 108 «D8762 4Kn N 10114 9 5
vEKKNn63 v42 S42252 v KD7 v 85432 S 98 7 108 v4 v EKKn1086535 10114 9 5
¢ D62 ¢+ E10873 09 11118 11 + KDKn107 ¢ 63 045535 ¢Kn765 ¢3 031834
*864 #KKn10 vV 9 11118 11 *K7 #DKn96 V45535 #1063 #DKn7 V3183414
4953 +« KKn1084 94
v D105 v EKn9 v 97
+ KKn ¢ E9842 + K1092
#E9753 *- *EK984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 14 3NO-2 a3 200 199 01| 4 21 3NDV- &2 800 199 01| 7 9 44 N+1 +3 650 199 01
6 17 3NV-1 a2 100 177 23|16 17 4e4DS= +K 590 177 23| 6 3 4¢vDO-2 #A 300 16.6 34
11 9 3v V+2 a7 200 144 56|12 1 3¢DV-3 vT 500 155 45(10 13 4¢vDO-2 +¢K 300 166 34
15 3 3v V+2 *Q 200 144 56|18 14 44 S= +K 420 133 6.7 4 21 4v O-2 &A 100 122 7.8
12 21 3NO+1 &5 -630 111 89|10 13 3NS= +K 400 111 89|18 14 4y O-2 SA 100 122 7.8
5 18 3NO +2 &3 -660 45 155 6 3 3¢DV-2 &A 300 89 111 8 19 4v O-1 49 50 7.8 12.2
7 19 3NO +2 &3 -660 45 155( 8 19 4v O-4 LY 200 6.7 13.3|15 11 4v O-1 &A 50 7.8 12.2
8 1 3NV+2 a4 -660 45 155 7 9 34 S+1 +K 170 45 155 5 2 44 N-1 vA -100 45 155
16 13 3NV +2 a4 -660 45 155| 5 2 3¢ V-2 LY.\ 100 23 177|112 1 44DN-1 ©vA -200 1.2 18.8
20 2 3NV +2 a2 -660 45 155(15 11 64 S-3 +K -150 0.1 199|16 17 54 S-2 v4 -200 1.2 18.8
10 - 10.4 20 - A+/A= 12.0 20 - A+/A= 12.0
19 s E75 Basta kontrakt 20 498 Basta kontrakt 21 & EKn62 Basta kontrakt
Syd v K4 44 S =420 Vast v7 7¢ ND-5-1400 (Nord v KKn96 ANT O =-430
oV + KD3 Alla + KD87642 NS +D
#Kn9542 & ¢ v & NT K32 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT
& KD9 4104 N6 6 8 105 4 DKn7532 & EK N18010 4 K10743 & D9 N5 2 422
v Kn6 vD1098 S 6 5 8 105 vEKD v 986543 S18010 v D32 v E107 S52 422
¢ Knl1074 ¢ E982 O6 55 36 *- +53 O 115 12126 ¢ E74 ¢KKn1082 O 7 119 1010
D763 K108 V65536 #EKn84 #1075 V 115 12126 &E7 D106 vV 8 119 1010
& Kn8632 41064 4385
v E7532 v Kn102 v 854
¢ 65 + EKn109 49653
&E D96 #»K432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 1 44 S= *J 420 177 23| 8 9 34 V+2 v7 200 199 0.1(16 11 3NO-1 v4 50 199 01
10 17 44 N= v9 420 177 23| 6 11 1lea V+5 v7 -230 177 23(14 21 3¢ O+1 +5 -130 177 2.3
18 21 44 S= *J 420 177 23| 5 14 44 V+1 v7 -650 133 6.7|12 9 INO+2 »2 -150 155 45
6 11 24 S+2 *J 170 111 89|16 3 4vy O+1 *A -650 133 6.7(18 1 2NO+3 *3 -210 133 6.7
12 19 14 S+3 *7 170 11.1 89|20 13 4y O+1 *A -650 133 6.7 6 7 2NO+4 &3 -240 111 89
20 13 24 S+2 *J 170 111 8.9(10 17 4v O+3 46 -710 78 122| 2 13 3NO= *3 -400 5.6 144
7 15 2v S+1 v6 140 6.7 13.3(12 19 4v O+3 v2 -710 78 122| 4 19 3NV= 46 -400 56 144
8 9 INN+1 aT 120 45 155| 4 1 6vO= *A -1430 34 166(10 3 3NO= &2 -400 56 14.4
5 14 44 S-1 *J -50 23 177 7 15 6y O= *A -1430 34 166(20 17 3NO= *3 -400 5.6 144
16 3 4v S-3 7 -150 0.1 19918 21 6vy O+1 a4 -1460 0.1 199| 8 15 3NO+2 *2 -460 0.1 199
2 - A+/A= 120 2 - A+/A= 120 5 - A+/A= 120
22 «KD9 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 #1052 Basta kontrakt
Ost v E109632 54 S =450 Syd vK 54 V =-650 Vast v 763 5v V =-450
ov + D972 Alla + D109742 Ingen + D987
»- & ¢ v & NT &#EKDKN63 & ¢ v & NT &E85 & ¢ v & NT
41074 & ES2 N 6 1111117 4 ED965 & KKn32 N9 9 212 4E83 &D N3517 3
v8 v DKn5 S 6 11111110 vKn76 v ED854 S99212 vED85 10942 S35173
¢ Kn6 ¢ 843 072223 + K86 ¢ EKn O3 49 117 ¢1063 ¢ EKn5 O 107 116 9
#KKn108742 #9653 V72223 #85 107 V 3 4 10117 &D42 #KKnl1063 V 107 116 9
& Kn863 410874 & KKn9764
v K74 v 10932 v KKn
+ EK105 +53 + K42
&ED #942 &97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 13 4v S+1 *J 450 122 78| 4 9 44 N+1 *A 150 199 01|12 15 4v 0-1 *9 50 19.8 0.2
4 19 4v S+1 &7 450 122 78| 5 21 3#N+1 vA 130 177 23| 4 9 34 S-1 vA 50 173 2.7
6 7 4v S+1 *J 450 122 78| 8 6 4v0O-1 +5 100 155 45(16 7 34 S-2 a3 -100 149 5.1
8 15 5v N= *3 450 122 78|10 11 3v O+1 &9 -170 133 67| 8 6 3v O+1 *9 -170 124 7.6
10 3 4v S+1 *J 450 122 78| 2 17 5«4DN-1 43 -200 89 11.1(14 1 44DS-2 43 -300 10.0 10.0
12 9 4vy N+1 &9 450 122 78|12 15 54DN-1 vA -200 89 11.1| 2 17 4v O+1 &9 -450 6.3 13.7
16 11 4v N+1 *9 450 122 7.8(18 19 54DN-1 ©vA -200 89 11120 3 4v V+1l v3 -450 6.3 13.7
18 1 5v S= LY 450 122 78|16 7 54DN-2 &7 -500 34 16.6|10 11 4y O+2 &9 -480 27 17.3
20 17 3v N+2 &5 200 23 177|120 3 54DN-2 &3 -500 34 166|118 19 3NDV= a2 -550 0.2 19.8
14 21 6vyDS-1 4 -100 0.1 199|14 1 54 V= A -650 0.1 199| 5 21 A=/A= 10.0 10.0
5 - A+/A= 12.0 - 13 A-IA+ 120 - 13 A-IA+ 12.0
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